
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICIPIO DE PETROPOLIS. 

Realizada aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, com 

início às 9h10min, com a presença dos seguintes conselheiros do Poder Público: 

Fernanda Ferreira, Rosangela Stumpf, Adriana Kreischer, Luciana Moraes, 

Neusa Fernandes Pereira, Ana Paula Thebald, Maria Eduarda da Silva Possato, 

Adenilson Honorato da Silva e Carla Brito. E os representantes da Sociedade 

Civil, José Claudio, Vera Alves, Fernanda Ávilla e Livia Marques, totalizando 11 

conselheiros, 10 com direito a voto. Estiveram representadas as seguintes 

instituições cadastradas no CMDCA:  AJA, A. A. Comac, Afipe, Aldeia da 

Criança, Amigos da Mata, Amparo (justificado), Pestalozzi, Caminho da Roça, 

CEI Castelo, CIEE, Comunidade São Jorge, Família Acolhedora, FEPI, Gaape, 

Instituto Bingen, Lar de Crianças, Lar de Emmanuel, Lar Santa Catarina, 

Meninos Cantores, Oblatas, Renovar, Sadias, São Charbel, Somar e Terra 

Santa. Também presentes os Conselheiros Tutelares do CT1, Everton Dias, e 

do CT2, Natália da Silva, além de sete convidados.  

PRIMEIRO ITEM DA PAUTA – VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM E APROVAÇÃO DA 
ATA DA REUNIÃO DE 27/02/24. 
Após a verificação do quórum, o Presidente solicitou a aprovação das atas, 

encaminhadas, anteriormente, para todos, por meio eletrônico. Todos 

aprovaram. 

SEGUNDO ITEM DA PAUTA – TRABALHO DAS COMISSÕES 

O Presidente pediu a aprovação dos seguintes projetos, já aprovados pelas 

comissões: 

COMISSÃO DE SELEÇÃO:  

Projetos chancelados: 

• Lar Nossa Senhora das Graças – Projeto: Reformulação – Redesenhando 
uma nova estrutura para atender melhor às necessidades da instituição – 
Valor R$ 352.988,75 – Duração: 6 meses 

• Lar Nossa Senhora das Graças – Projeto: Lixo no lugar certo – Valor R$ 
24.800,00 – Duração: 3 meses 

• Casa das Oblatas – Projeto: Reconstrução do Caminho da quadra – Valor 
R$ 127.112,00 – Duração: 12 meses 
 

• Renovar Saúde Criança - Projeto: Educação e Arte – Valor R$ 20.803,28 
– 04 meses 
 

• Pestalozzi – Projeto: Árvores da Minha escola – Valor: R$ 107.711,67 – 
12 meses 
 
Aprovados por todos os conselheiros presentes 
 

Projetos para captação futura: 



• Aldeia da Criança Alegre - Projeto: Portas Abertas 2025 – Valor: 
174.444,80 – 12 meses 

• APAE – Projeto: Judô para todos – Inclusão em movimento – Valor: 
81.107,28 – 12 meses 
 
Aprovado por todos os conselheiros presentes 

 

Projeto Compensatório: 

• Aldeia da Criança Alegre – Projeto: Portas Abertas – Valor: 21.085,98 – 2 
meses (referente ao projeto Portas Abertas 2021) 
 
A conselheira Rosângela Stumpf, também Chefe de Gabinete e gestora 

do Funcria, solicitou nova avaliação do projeto, deixando a decisão sobre 

o mesmo para uma próxima reunião. 

COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E MONITORAMENTO: 

Foi informado que a comissão reuniu-se no dia 12 de março para analisar 

prestações de contas, encaminhando às entidades, pedidos de acertos. 

Também foi pedido às entidades, maior atenção nas prestações de contas que 

continuam chegando ao CMDCA com muitos erros. 

A Conselheira Rosângela informou que marcará uma reunião com o CMDCA 

para discutir um sistema de prestações. 

 

TERCEIRO ITEM DA PAUTA – BAUERNFEST 

O Presidente passou para a plenária, as seguintes informações sobre a 

participação na Bauernfest: 

• No ano passado, participaram as seguintes instituições: Projeto C3, 
Renovar, Sadias, Lar Santa Catarina, Apae, FEPI, Centro Educacional 
São Jorge 

• O Investimento é de, aproximadamente de 15 a 20 mil por instituição  

• Deverá haver disponibilidade de pessoas: 6 pessoas por dia, dividido em 
turnos 

• Horários: pré evento: várias reuniões e organização para festa  

• Disponibilidade todos os dias da festa até o fechamento dos portões  

• A responsabilidade será da instituição se houver prejuízo 
 

Após todas as explicações, as mesmas instituições que participaram no ano 

passado, participarão este ano, não havendo interesse de nenhuma outra. 

QUARTO ITEM DA PAUTA – INFORMES: 

A Vice-Presidente falou sobre reunião realizada com os conselheiros tutelares e 

as alterações que terão que ser feitas no Fluxograma. 



O conselheiro Adenilson Honorato falou sobre os editais da Cultura e da reunião 

do dia 28/03, às 14 horas, no Centro de Cultura. 

QUARTO ITEM DA PAUTA – ASSUNTOS GERAIS 

A representante da instituição Recriar falou sobre a instituição e de seu desejo 

de se cadastrar no CMDCA. 

O Presidente solicitou a todos que votem no Projeto C3 que está concorrendo 

ao Prêmio Isabel Salgado 

A representante do Gaape falou sobre a Caminhada Azul, que será no dia 06 de 

abril. 

E, por não haver mais nada a tratar, o Presidente encerrou a reunião, 

agradecendo a presença de todos. 

 

                                                     

José Claudio de Souza Junior 

Presidente 

 

                                                              

 

 
 

 

 

Neusa Fernandes Pereira 

Secretária 

 


